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1. Feladat: Karikizza be a helyes allitisok eldtt szerepld betiit, és hiizza at a hamis éllitasok elétt szerepld
betiit az alabbi listan!

@Egy N=8 pontos DFT kiszamitasahoz radix-2 y Egy N=8 pontos DFT kiszémitasahoz radix-2
FFT-vel kevesebb, mint dtdd annyi szorzdsra FFT-vel kevesebb, mint hatod annyi
van szilkség, mint vektor-madtrix szorzds szorzasra van szikség, mint vektor-matrix
esetén. szorzas esetén.
Egy IIR sziiré impulzusvalaszabol DFT-vel y( gy N=16 pontos FFT szémitasi
NS szamolhato a mintavett atviteli \___Jjelfolyamgrafja 32 lepkeszamitdst tartalmaz.
karakterisztika.

2. Feladat: Karikizza be a helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hiizza at a hamis allitasok el6tt szerepld
betiit az alabbi listan!

@ A Paley-Wiener tétel alapjan az amplitudé }2/ Az idedlis aluldateresztd sziiré nem stabil.
karakterisztikara fogalmazodik meg kritérium ' @ Az idealis alulatereszto sziiré
-~ @hhoz, hogy a sziiré kauzalis legyen. ) , 1sinw,n
B.) Egy aluldatereszté sziiré és fehilatereszts impulzusvdlasza h (”)=; .
sziiré soros kapcsolasabol egy savszird
eléallithato.

3. Feladat: Karikazza be a helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hizza at a hamis allitasok el6tt szerepld
betiit az alabbi listan!

@ A Wiener sziirés a négyzetes hibat @A Wiener sziirés egy kvadratikus alak

minimalizalja. minimalizalasara vezet.
. Az R korrelacios matrix nem mindig @ Az R korrelacios matrix mindig invertalhato.
szimmetrikus.

4. Feladat Adott egy rendszer H(k)= [1 0 1 0] mintavett atviteli karakterisztikaja (N=4. Karikizza be a
helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hiizza at a hamis allitasok el6tt szerepld betiit a lenti listiban!

‘ =~ Haw')
GD A sziird impulzusvalasza h= [0.5 0 0.5 0]. ( Ha a sziirére az X=[2 1-j 0 1+j] mintavett
< Ha a sziirére az X=[2 1-j 0 1+j] mintavett ' spektrumu jelet kapcsoljuk, akkor a kimenet
spektrumu jelet kapcsoljuk, akkor a kimenet y=1[0.50.50.5 0.5] lesz.
L y=[0.500.50] lesz. ﬁ . A sziré impulzusvalasza h= [0 0.5 0 0.5].
> Lyst

5. Feladat: Adott egy linearis, idSinvarians rendszer a H(z)=1+ z? atviteli figgvénnyel. Karikazza be a
helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hiizza at a hamis allitasok el6tt szerepld betiit a lenti listaban!
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’),%. 5 A sziiré stabil. / ) A sziiré felilateresztd jellegii. :
b) ) A sziiré 4 pontos DFT-je H=[2 02 0]. A sziiré 1IR.
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